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Referat fra bestyrelsesmøde  
 Onsdag d. 04/03 2026 kl. 18.00  

Bestyrelseslokalet Vangen 281  
   

 Afd. 12. Afbud:     

Næste Møde 01/04 2026 Referent: Susanne  

1. Godkendelse af ref.  
 Underskrives på næste møde  

2. Godkendelse af dagsorden.  
 Dagsorden er godkendt  
   
3. Bestyrelsen.  
 Garderobeskabe:  
 Afdelingsbestyrelsen, fik lov til at se de nye skabe som beboerne har mulighed for at  
vælge i stedet for skydedøre i Arkildsdal hvor de er sat op.  
 Et grønnere Løvvangen:   
 Der er aftalt møde i administrationen til d. 19/3 kl. 17.00. Jimmi rykker for planen – vi vil  
gerne have lov, til at få kigget på den inden mødet.  
 Formandsmøde:  
 Der er møde onsdag d. 11/3, så har vi nogle ting, som Jimmi skal tage med, skal vi give  
ham besked, hurtigst muligt.  
 Affaldsposer:  
 Iflg. administrationen bliver poserne omdelt i alle opgange – dvs. de bliver sat ind i  
opgangene og beboerne må selv tage dem.  

A. Opfølgning.  
Bydelsmødre - fællesspisning:  
Toni har kontaktet dem, men intet svar modtaget stadigvæk, men vi aftaler  
at Jimmi forhører sig ved administrationen om en ovn v/The køkkenet i  
Kvarterets Hus.  
Velkomstbrev – nye beboere:  
Udsættes til næste møde – ikke helt klar. – udsat igen.  

4. Arbejdsopgaver.  
 Nye beboere:  
 Der var kommet en ny liste og de blev fordelt – Toni sørger for, at der bliver indkøbt   
mere chokolade.  
 Forårsgennemgang:  
 Der er forårsgennemgang med administrationen d. 20/4 kl. 9.30-14.00 – Leo og Toni  
deltager. Vi aftalte dato for vores interne gennemgang – delt op i 2 hold.    
5. Kvarterets Hus.  
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6. Fremtidige arrangementer.   
 Ture for beboere:  
 Jimmi og Charlotte har lavet deres opslag, som bliver sat op i nærmeste fremtid, da de   
der bliver salg af billetter, d.13/4 + 19/4 + 22/4.  
 Samme dage for turen til den Gl. By i Aarhus som er samme dato for turen d. 6/6 2026.  

Der kan betales med kontanter og MobilePay.  
 Leo får omdelt invitation til Øl-turen og der skal betales v/tilmelding.  

7. Orienteringer herunder beslutninger:  
A. Formand.  

Intet.  

B. Kasserer.  
Økonomi:  
Iflg. Toni kan han ikke mere gå ind på bankkontoen og se hvad der er tilbage af  
budgettet. Han skal henvende sig ved administrationen hver gang.  

C. Aktivitetsudvalg.  
- Iflg. Leo har Billard og Foto haft adgang til internet i kælderen Vikingevej, men  lige 

pludseligt var det forsvundet. Det er noget administrationen arbejder på at få  
tilsluttet igen.  

- Der er kommet en ansøgning af Fotoklubben om en ny printer – men dette hører  
under IT-Inventar, så Toni kontakter administrationen om det.  

 Billard ansøgte om udvidet åbningstid til diverse arrangementer. Godkendt –  
Merete giver besked til klubben.  
- Da der på fællesmødet var stillet det spørgsmål om ikke klubberne skal skrive  

under på de nye vedtægter, må vi lige vende det pkt. Og afdelingsbestyrelsen  
siger at det er mange år siden, at det var sådan – det er afdelingsbestyrelsen  
som er øverste myndighed og derfor når klubberne har godkendt det, så er det  
Formanden og næstformanden der skriver under.  

- Banko ønskede at en fik adgang til Fælleshuset – ikke begrænset at de kunne  gå i 
fælleshuset – dette bestemmer administrationen.  

D. Legepladsudvalg.  
Intet.  

E. Organisationsbestyrelsen  
Der bliver arbejdet på en ny Beredskabsplan som bliver sendt rundt til beboerne 
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F. Bordet rundt.  
Bente har haft henvendt sig til administrationen, da de havde problemer med  
bankelyde fra rørene v/radiatorerne – uanset om de var åbnet/el. Lukket for  
radiatoren. De har optaget lydene på deres mobil, som er sendt til adm. De mener  
ikke de har fået henvendelse om det før.  
Men vi kunne i afd. Bestyrelsen kun nikke genkende til problemet – da vi alle har  
haft samme problemer.  

Vi snakkede lidt om problem med parkering af biler, uhensigtsmæssigt og ulovlige  
steder – når Park Nord kommer på visit, så kører de bare hurtigt forbi – står ikke ud  
og ser alle de biler som holder ulovligt – på handicappladserne el. Andet.  

Der bliver købt en miniovn/combi ovn til vores bestyrelseslokale – kan også bruges  
til fest & farver – juletræstændingen m.m.  

Møde slut kl. 21.30  

Jimmi Hansen Bente Mørk Susanne Kristensen Toni Lundager Leo Kristensen Ib 

Keller  

Merete V. Petersen Charlotte Aagaard 


